

Vysvětlení zadávací dokumentace
Dodatečné informace č. 1 k Zadávací dokumentaci

Zadavatel: Obec Šenov u Nového Jičína
se sídlem: Dukelská 245, 742 42 Šenov u Nového Jičína
IČ: 60798432

Název veřejné zakázky:

„Zpracování projektové dokumentace – Výstavba bytů U Náhonu“

Výše uvedený zadavatel za použití § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění (dále jen „zákon“), sděluje následující Vysvětlení zadávací dokumentace ve formě Dodatkové informace č. 1 k zadávací dokumentaci vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce malého rozsahu na služby.

Dotaz uchazeče:

1) V zadání je uvedeno 10 bezbariérových bytových jednotek - počítá se s výstavbou jednopodlažního nebo dvojpodlažního objektu?

Odpověď zadavatele:

Objekt bude dvoupodlažní.

Dotaz uchazeče:

2) Jedná se o samostatný objekt nebo bude mít vazbu (propojovací krček apod.) na stávající výstavbu?

Odpověď zadavatele:

Jedná se o samostatný objekt.

Dotaz uchazeče:

3) Jedná se pouze o byty nebo se počítá také s nějakým společným prostorem v rámci nového objektu - např. společenská místnost, herna, televizní místnost, sklad apod.?

Odpověď zadavatele:

Společenská místnost musí být součástí návrhu.

Dotaz uchazeče:

4) Je možné navrhovaný objekt napojit na stávající síť v místě, které mají dostatečnou kapacitu nebo zjištění těchto okolností bude v rámci nacenění zakázky?

Odpověď zadavatele:

Zjištění těchto okolností bude součástí nacenění zakázky.

Dotaz uchazeče:

5) Chci se zeptat, zda jsou u veřejné zakázky s názvem „Zpracování projektové dokumentace – Výstavba bytů U Náhonu" v Šenově u Nového Jičína (www.vhodne-uverejneni.cz/profil/60798432) součástí ceny za zajištění povolení stavby (územní souhlas, územní rozhodnutí, stavební povolení případně společné povolení) v rámci inženýrské činnosti i poplatky stavebnímu úřadu.

Odpověď zadavatele:

Poplatky řeší zadavatel.

Ostrava, dne 20.2.2019

Ing. Tomáš Maceček

pověřen výkonem zadavatelských činností